

1000万!开元湖音乐喷泉“拍卖”成功

泉舜集团(洛阳)置业有限公司中标,获喷泉5年冠名权、商演权 此举开国内音乐喷泉市场化运作先河,所获资金用于喷泉设施维护提升

□记者 连漪

为一个湖冠名需要多少钱?500万!拥有在这个湖上进行商业表演的权利需要多少钱?500万!

昨日上午,我市开元湖音乐喷泉冠名权、商业表演独家代理权公开拍卖,泉舜集团(洛阳)置业有限公司以1000万元竞拍成功,我市开了国内音乐喷泉市场化运作先河。

集声、光、电、水于一体的开元湖音乐喷泉位于我市新区开元大道南侧,与市党政办公楼仅一路之隔。开元湖音乐喷泉广场融“城市中心”和“市民广场”于一体,被誉为“城市公共客厅”,成为我市一张

靓丽的旅游名片。从2006年1月25日试喷至今,喷泉表演已吸引观众上千万人次。

市园林局有关负责人称,此次公开拍卖的为开元湖音乐喷泉冠名权和商业表演独家代理权,使用年限均为5年。拍得冠名权的单位可在音乐喷泉表演前后通过播放企业之歌、宣传短片和大型LED广告等多种形式展示企业形象,并为喷泉冠名“××洛阳市开元湖音乐喷泉”。同时,冠名单位还可获得开元湖周边40根灯柱广告权。拍得商业表演独家代理权的单位可拥有每年100场商业表演的权利,商业表演时间与正常音乐喷泉表演时间可分开。

据介绍,冠名权和商业表演独家代理权起拍价分别为500万元,两项整体拍卖价为1000万元。泉舜集团(洛阳)置业有限公司、洛阳金鑫投资集团有限公司两家企业参加竞拍,临近开元湖的泉舜集团(洛阳)置业有限公司最终以1000万元竞拍成功。

“对冠名权、商演权进行拍卖在我市尚属首次,本次拍卖所获资金将用于喷泉设施维护、提升,以解决音乐喷泉运行、维护面临的资金问题。”市园林局有关负责人说,冠名权和商演权5年期满后,我市将继续采取市场化运作方式对开元湖进行管理,持续为市民提供优质观赏服务。

市创建办公布综合检查排名情况

□罗建

本报讯 日前,市创建办对各城区车辆停放秩序,繁华地区管理,五小单位卫生,建筑工地、公厕、垃圾中转站管理等方面进行检查,同时对市直13个重点委局进行了排名。检查结合分组实地考察和民意测评,以暗访的形式进行检查、测评,检查项目和测评内容围绕群众关心的热点问题。

城区和市直委局排名情况

城区

第1名:洛龙区90.16分,第2名:涧西区84.60分,第3名:龙门园区84.57分,第4名:高新区83.74分,第5名:吉利区83.64分,第6名:瀍河回族区82.66分,第7名:伊滨区82.07分,第8名:西工区77.82分,第9名:老城区75.86分,第10名:经济开发区71.02分。

市直委局

第1名:市文广新局96.67分,第2名:团市委94分,第3名:市交通局93.33分,第4名:市市场发展中心93分,第5名:市水务局92分,第6名:市公安局84.67分,第7名:市园林局82分,第8名:洛阳日报报业集团76.67分,第9名:市住建委76.33分,第10名:市广播电视台76分,第11名:市人力资源和社会保障局75分,第12名:市公用事业局74分,第13名:市规划局71分。

房屋拆除工地检查后三名

涧西区兴隆寨村改造拆除工地

存在问题:工地围挡不到位,垃圾成堆,现场管理混乱。

瀍河回族区北关村改造拆除工地

存在问题:现场未设置围挡,存在安全隐患,垃圾占道。

洛龙区龙门大道拆除工地

存在问题:垃圾清运不及时,围挡不到位,现场较乱。

市政工地检查情况

此次检查共涉及全市市政工地文明施工、落实施工规范、工地管理等内容。总体情况如下:多数工地施工现场的安全管理、文明施工较前段有了较大提高,但仍有个别项目部执行文明施工标准时要求不够严格,对安全生产和文明施工的设施投入不足。主要表现在安全设施设置不规范、不到位,没有起到有效的防护作用。

存在问题的工地有:

高新区南苑路和创业路人行道板改造工程围挡设置不规范;中州路涧河桥至九龙鼎段改造工程围挡措施不到位,运土车辆覆盖不严,造成沿途抛洒。此外,新区龙门大道改造工程、新区丹尼斯广场道板铺装工程存在围挡不到位、现场混乱等问题。

251件建议都有“回音”了!

今年市人大转交市政府的建议、批评和意见答复完毕,满意率99.6%

□见习记者 崔晓斌 记者 李燕锋

本报讯 你提出,我办理!记者从昨日召开的市十三届人大常委会第22次会议了解到,市十三届人大三次会议交由市政府承办的251件代表建议、批评和意见目前已全部有了“回音”。根据人大代表的意见反馈,其中满意和基本满意250件,满意率99.6%。

据介绍,这251件意见中,城建交通类79件,工业财贸类30件,科教文卫类28件,农林水类

22件,政法类4件,其他类88件。经过近半年的办理,已经解决或基本解决的建议117件,约占总数的47%;正在解决或列入规划解决的建议108件,约占总数的43%;受政策和客观条件限制暂时不能解决或留作参考的建议26件,约占总数的10%。

在大量意见中,涉及民生问题的有很多,如城中村改造、城乡一体化建设、牡丹广场周边的交通问题、保障性住房建设、蔬菜业发展等。

1亿公积金贷款为两保障房项目“输血”

□记者 连漪 通讯员 余慧彬

作为全国28个利用住房公积金贷款支持保障性住房建设的试点城市之一,我市将为5个试点项目提供5.7亿元的公积金贷款支持。继中电·阳光新城、怡心苑经济适用房项目后,昨日,周山新城和开拓·丹城苑获得总计1亿元的公积金贷款支持。

周山新城项目此次获得8000万的贷款支持。该项目位于高新区九都西路和孙辛路交叉口,项目规划总建筑面积约50万平方米,计划分两期实施:首期开工面积约20万平方米,已于2011年8月底

全面开工建设,2013年12月底可交付使用;二期将于2012年10月开工建设,2015年5月底可全面竣工并投入使用。据该项目负责人介绍,项目建成后可满足近5000户低收入家庭的住房需求。

“开拓·丹城苑”获得2000万元的贷款支持。该项目位于西工区丹城路,共建3栋34米高层楼房,规划总用地面积10954平方米,总建筑面积6.4万平方米。该项目负责人介绍,项目已于今年3月动工,现已进入施工阶段,工程建设周期为36个月,建成后可提供住房588套,其中58套为公租房。

我市新添一科技创新产业园

规划占地800余亩,用于发展信息和生物医药产业,建设高校、高层次人才住宅小区

□见习记者 肖依斐 记者 申利超 通讯员 葛高远

本报讯 昨日,由洛阳市政府主办的“首届中国移动终端产业链高峰论坛暨洛阳国际科技创新产业园揭牌仪式”在东山宾馆举行,来自上海、深圳的9家企业签订了项目入驻协议。

据了解,洛阳国际科技创新产业园由上海豪晟软件产业投资有限公司投资28亿元兴建,该项目拟在伊川滨河区拓展区规划占地750余亩,在洛阳伊滨区规划占地约80亩,建设国际合作学院、高层次人才住宅小区等为一体的洛阳国际科技创新产业园。

据悉,洛阳国际科技创新产业园区建成后,承载能力可达5万人左右,预计在3至5年可吸引30至50家企业入驻,实现年销售收入30亿至50亿元。

当天,与洛阳国际科技创新产业园区同时揭牌的还有上海张江国家自主创新示范区洛阳基地、上海集成电路设计创业中心洛阳基地。

揭牌仪式后,来自上海、深圳的上海宽翼通讯科技有限公司、深圳溜溜传媒有限公司等9家企业,与伊川县政府、洛阳国际科技创新产业园签订了总额8.2亿元的项目入驻协议。

又讯 昨日15时,中国移动终端产业界的精英与日本移动终端产业制造的龙头企业人员齐聚东山宾馆,参加首届中国移动终端产业链高峰论坛,为中国移动产业的发展出谋划策。

记者从论坛上获悉,近年来,我市大力推进以移动终端产业为重点的信息服务业,吸引一批手机方案设计、芯片设计、内容提供等行业龙头企业和一大批极具创新能力的相关科技企业。

讨要被拖欠工资 请记住投诉电话

□记者 武逸民 通讯员 李帆

本报讯 昨日,记者从我市召开的打击非法职介、非法用工暨农民工工资支付情况专项检查工作会议了解到,为确保元旦、春节期间农民工工资能够足额、按时发放,市人力资源和社会保障局公布了县(市)区投诉电话,24小时接受投诉。

据介绍,自今年9月份开展打击非法职业介绍和非法用工专项行动以来,全市共检查职业中介、用工企业2682家,涉及农民工12500余人,补签合同4600余份。

我市和各县(市)、区劳动监察投诉举报电话

市本级 63221615	西工区 63892676
涧西区 64816809	老城区 65277871
瀍河回族区 63988831	洛龙区 65523790
吉利区 66910257	高新开发区 64310283
经济技术开发区 65959104	伊滨区 67566889
龙门石窟世界文化遗产园区 65982618	偃师市 67786033
孟津县 67912235	新安县 65088567
宜阳县 68890210	洛宁县 66231909
伊川县 68363123	嵩县 66315490
栾川县 13949200229	汝阳县 68216240